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Cód. 27734
ESTUFA LEÑA ESMALTADA N.4. THECA
Esmaltada con parrilla. Salida de humos horizontal ø 110 mm. Altura 610mm, diametro 383mm, diametro de carga 240mm, combus-tible: madera, potencia calorifica 11,5 kw., Marcado CE

Cód. 6280
ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA 

N.2. THECA
Salida de humos vertical ø 100 mm. Altura 
560mm /diametro 348mm, diametro de carga 

190mm, combustible: madera, potencia 
calorifica 9,5 kw., Marcado CE

Cód. 31875
ESTUFA LEÑA NEGRA N.4. THECANegra sin parrilla. Altura 610mm, diametro 383mm, diametro de carga 240mm, salida de humos 110mm, combustible: madera, potencia calorifica 11,5 kw., Marcado CE. Salida de humos horizontal ø 110 mm

99,90€

89,90€

57,95€
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Cód. 6285
ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA N.3. 

THECA
Salida de humos vertical ø 110 

mm. Altura 600mm /diametro 

383mm, diametro de carga 
240mm, combustible: madera, 

potencia calorifica 11,5 kw., 

Marcado CE

111,90€

Cód. 96593
ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA   
Salida de humos 110mm. Parte 
superior e inferior en hierro 
fundido. Cuerpo central en acero. 
Dimensiones 635x394x494 mm.

114,95€



Cód. 89194
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. THECA
Hogar theca 706. Salida de humos vertical ø 150 mm. Medidas estufa alto 675, ancho 608, fondo 435, peso 66 kg. Capacidad calorífica 12,5 kw., Marcado CE, UNE-EN 13240

285€

Cód. 89193
ESTUFA LEÑA SIN HORNO 
SALIDA  HORIZONTAL 
THECA
Hogar 585. Salida de humos horizontal ø 120 mm. Medidas estufa alto 670, ancho 605, fondo 450, peso 69 kg.Salida de humos horizontal ø 120 mm, potencia calorífica 9,5 kw. Marcado CE, UNE-EN 13240

299€
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Cód. 89151
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. ARPIAPuerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para la combustión y ventilación del cristal. Mango y pomos de inox. Pintura anticalórica. Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. Medidas; 875 (alto) x 525 (ancho) x 500 mm. (fondo). Potencia: 7,5 Kw. Rendimiento: 72%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

345€

Cód. 47472
ESTUFA PINTADA HOGAR  

SIN HORNO CLASSIC 700

THECA
Encimera de fundición. Salida de humos vertical 

ø 150 mm. Altura 644mm, ancho 594mm, prof. 

425Mm, potencia calorifica 12,5 kw., Combusti-

ble: madera, marcado CE

490€



06
07

Cód. 50157
ESTUFA LEÑA SIN HORNO V-50. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de aire para la combustión y ventilación del cristal.Pintura anticalórica. Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida vertical de 150 mm. Medidas; 800 (alto) x 670 (ancho) x 540 mm. (fondo). Potencia: 9 Kw. Rendimiento: 65%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

Cód. 77820
ESTUFA LEÑA SIN HORNO V-80. ARPIAPuerta y parrilla de hierro fundido. Toma de aire para la combustión y ventilación del cristal. Pintura anticalórica. Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida vertical de 200 mm. Medidas; 1060 (alto) x 758 (ancho) x 578 (fondo). Potencia: 11 Kw. Rendimiento: 70%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

530€ 660€



Cód. 82105
ESTUFA LEÑA SIN HORNO MÁLAGA. 
PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con calienta-platos en la parte superior y leñero en la parte inferior. Potencia nominal de 9 Kw y rendimiento del 75%. Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 42 cm.  Medidas de la estufa 875x444x327 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen de calefacción de 190 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color cast grey. Combustible leña. 

329€

Cód. 89178
ESTUFA LEÑA SIN HORNO MONT BLANC. PANADEROChimenea metálica con leñero en la parte inferior. Potencia nominal de 14 Kw y rendimiento del 77%. Salida de humos vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 60 cm.  Medidas de la estufa 1050x810x550 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen de calefacción de 280 m3.  Parrilla de hierro fundido. Pintura antica-lórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color cast grey. Combustible leña. Sello de calidad “Flamme Verte” 4 estrellas.

649€

Cód. 89151
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. ARPIA
Estufa de leña mod. Artemisa arpia. Puerta y 
parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire 
para la combustión y ventilación del cristal. 
Mango y pomos de inox. Pintura anticalórica. 

Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida 
trasera de 150 mm. Medidas; 875 (alto) x 525 

(ancho) x 500 mm. (fondo). Potencia: 7,5 Kw. 

Rendimiento: 72%. Cumple la Norma UNE-EN 

13240 (Homologación CE)

345€



Cód. 97530
ESTUFA DE LEÑA SIN HORNO GOYA. PANADERO
Estufa de leña de potencia nominal de 11 Kw 

y rendimiento del 75,8%. Salida de humos 

vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 50 

cm. Medidas de la estufa 695x640x448 
mm. Volúmen de calefacción de 240 m3.  

Parrilla de hierro fundido. Pintura anti-
calórica de resistencia 800ºC y cristal 
vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color 

cast grey. Sello de calidad “Flamme Verte” 

4 estrellas. Hogar revestido de vermiculita.

549€
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La leña 
Las estufas de leña se caracterizan 

principalmente por un rendimiento 

técnico alto y económico.

Cód. 97539
ESTUFA LEÑA CON HORNO  HJMPotencia nominal (Kw): 10,6. Rendimiento (%): 66,9. Peso (Kg): 66. Dimensiones de entrada de leña (cm): 22x35. Dimensiones del interior (cm): 26x51x37. Diámetro de salida de humos (cm): 12-12,5. Interior de material refractario. Horno superior calienta platos.Cristal vitrocerámico: 750ºC (resistencia)Pintura anticalórica: 800ºC (resistencia). Salida de humos trasera.

249€



Cód. 82218
ESTUFA LEÑA. PURLINE  
Potencia calorífica 9 Kw. Acabado en chapa 

gruesa. Hogar con ladrillos refractarios (in-

cluidos). Rendimiento 84%. Salida de humos 

vertical de 130 mm. Cristal vitrocerámico.Cajón 

recoge cenizas. Medidas ( ancho x fondo x 

alto): 45 x 38 x 76 cm. Superficie de uso: 90 m². 

Guarda leña para troncos de hasta 38 cm.Eficaz, 

económica y funcional. Peso 64 kg. Conforme a 

la norma EN 13240. Fabricación europea.

335€

Cód. 97514
ESTUFA LEÑA. BIG BOY
Chapa de acero, potencia calorica 5-7 kw. Peso: 

39 kgs. 93X33x36 cms. Salida de humos ø 120 

mm. 

249,90€
Cód. 97516
ESTUFA CALEFACCION 
LEÑA. BIG BOY
Chapa de acero, potencia calórica 24 
kw, peso: 150 kgs. 103x57x57 cms. 
Medidas horno: 23x43x36 cms. Sistema 
de conexión a la calefacción central. 
Salida de humos ø 120 mm. 

849,90€

Cód. 97515
ESTUFA LEÑA. BIG BOY
Recubrimiento cerámico, potencia calórica 9-10 kw, peso: 82 kgs. 
103X45x49 cms. Salida de humos ø 120 mm. 

399,90€
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Cód. 89176
ESTUFA LEÑA CON HORNO BRIC 50. PANADERO
Estufa de leña con horno en la parte superior. Po-tencia nominal de 9Kw y rendimiento del 74,7%. Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 42 cm.  Medidas de la estufa 630x436x320 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen de calefacción de 190 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitroce-rámico de resistencia 750ºC. Color cast grey. 

259€
Cód. 82104
ESTUFA LEÑA CON HORNO IBIZA. 
PANADERO
Con horno en la parte superior (medidas del horno 
470x360x80 mm).  Leñero en la parte inferior. 
Potencia nominal de 12Kw y rendimiento del 77,6%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos 
hasta 45 cm.  Medidas de la estufa 725x485x400 mm 
(alto, ancho, fondo). Volúmen de calefacción de 240 
m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica 
de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de 
resistencia 750ºC. Color cast grey. Sello de calidad 
“Flamme Verte” 4 estrellas.

339€
Cód. 82108
ESTUFA LEÑA CON HORNO PALMA. PANADERO
Estufa de leña con horno de acero inoxidable en la parte superior y leñero en la parte inferior. Potencia nominal de 12 Kw y rendimiento del 77,6%. Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 40 cm.  Medidas de la estufa 965x485x376 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen de calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color cast grey. Hogar revestido de vermiculita. Sello de calidad “Flamme Verte” 4 estrellas.

599€



Cód. 77822
ESTUFA LEÑA CON HORNO A-68. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire 
para la combustión y ventilación del cristal. Pintura 
anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 
150 mm. Medidas; 725 (alto) x 435 (ancho) x 435 mm. 
(fondo). Potencia: 7 Kw. Rendimiento: 70%. Cumple la 
Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

290€

499€

Cód. 50156
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-60
ARPIA
Horno superior estanco con superficie cubierta de arcilla cocida. 
Puerta de horno, carga y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. Doble cámara. 
Cristal vitrocerámico. Salida vertical de 150 mm. Medidas; 1000 
(alto) x 670 (ancho) x 540 mm. (fondo). Potencia: 11 Kw. Rendi-
miento: 70%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

685€

Cód. 77821
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 DPT. ARPIA
Horno superior estanco con superficie cubierta de arcilla 
cocida. Puerta de horno, carga y parrilla de hierro fundido. 
Dos tomas de aire para la combustión y ventilación del 
cristal. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida 
trasera de 150 mm. Medidas; 950 (alto) x 475 (ancho) x 585 
mm. (fondo). Potencia: 10,5 Kw. Rendimiento: 75%. Cumple 
la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)



Cód. 26728
ESTUFA LEÑA CON HORNO 
ARPIA
MOD. V-10. Puerta 
y parrilla de hierro 
fundido. Tres tomas de 
aire para la combustión 
y ventilación del cristal.  
Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. 
Salida trasera de 150 mm. 
Medidas; 780 (alto) x 
600 (ancho) x 635 mm. 
(fondo). Potencia: 9 Kw. 
Cumple la Norma UNE-
EN 13240 (Homologación 
CE)

Cód. 31825
ESTUFA LEÑA CON HORNO 
ARPIA
MOD. V-22. Puerta 
y parrilla de hierro 
fundido. Dos tomas de 
aire para la combustión 
y ventilación del cristal.  
Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. 
Salida trasera de 150 
mm. Medidas; 795 (alto) 
x 475 (ancho) x 585 
mm. (fondo). Potencia: 
7,5 Kw. Rendimiento: 
72%. Cumple la 
Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

440€ 399€12
13



Cód. 82103
ESTUFA LEÑA CON HORNO 

GOTHIC2. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la 

parte superior (medidas del horno 500x360x60 

mm). Potencia nominal de 14,4Kw y rendimiento 

del 74,2%. Salida de humos trasera de 120-125 

mm. Troncos hasta 50 cm.  Medidas de la estufa 

675x550x410 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen 

de calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro 

fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC 

y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color 

cast grey. 

365€

Cód. 89177
ESTUFA LEÑA CON HORNO OSLO. PANADERO
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la parte superior (medidas del horno 520x360x80 mm). Potencia nominal de 13Kw y rendimiento del 78,9%. Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 50 cm.  Medidas de la estufa 640x540x400 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen de calefacción de 240 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura antica-lórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color cast grey. Sello de calidad “Flamme Verte” 4 estrellas.

329€



Cód. 97540
ESTUFA LEÑA RINCÓN. HJM
Potencia nominal (Kw): 10,5. Rendimiento (%): 71. Peso (Kg): 79. Dimensiones de en-
trada de leña (cm): 22x35. Dimensiones del interior (cm): 31x49x44. Diámetro de salida 
de humos (cm): 15. Especialmente diseñada para situar en rincones. Interior de material 
refractario. Este material permite alcanzar temperaturas más elevadas al acumular y emi-
tir gran cantidad de calor. De esta forma, aumenta el rendimiento, se aprovecha mejor la 
leña y se genera una combustión más limpia. Cristal vitrocerámico: 750ºC (resistencia). 
Pintura anticalórica: 800ºC (resistencia). Salida de humos superior

Cód. 82106
ESTUFA LEÑA RINCÓN SINTRA 
PANADERO
Chimenea metálica con leñero en la parte inferior. Potencia nominal de 10 Kw y 
rendimiento del 73%. Salida de humos vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 60 cm.  
Medidas de la estufa 800x815x520 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen de calefacción de 
280 m3.  Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal 
vitrocerámico de resistencia 750ºC. Color cast grey. Combustible leña. Sello de calidad 
“Flamme Verte” 4 estrellas.

Cód. 62704
ESTUFA LEÑA SIN HORNO  V-40 RINCÓN. ARPIA
Estufa de leña mod. V-40 rinconera arpia. Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres 
tomas de aire para la combustión y ventilación del cristal. Mango y pomos de 
latón. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Espalda a 90º ideal para rincones. 
Por su doble cámara ventilada permite una máxima aproximación a las paredes. 
Gran capacidad interior. Salida superior de 150 mm. Medidas; 955 (alto) x 660 
mm. (lateral). Potencia: 9 kw. Rendimiento: 65%. Cumple la Norma UNE-EN 
13240 (Homologación CE)

399€

CHIMENEAS 
Con ó sín hornos  

y de rincón.

Se adaptan a  
cualquier espacio.

429€

610€
14
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Cód. 82083
MASILLA REFRACTARIA 
PQS
Masilla refractaria para el 
montaje y reparación de aparatos 
de calefacción. Resistente hasta 
1.500ºC. Para aplicar en el inte-
rior de la chimenea. Uso directo. 
Ideal para la unión de elementos 
acero-acero o acero-obra. 
Cartucho 310 ml.

Cód. 60448
PINTURA TÉRMICA. 
FUEGO NET
Pintura Anticaloríca en spray 
formulada para proteger y 
decorar superficies metálicas 
que requieran resistencia a altas 
temperaturas en interiores y 
exteriores. Resistente hasta 600 
Cº. 400 ML.

Cód. 89183
SILICONA REFRACTARIA  
PQS
Silicona refractaria para sellados 
exteriores. Resistente hasta 280ºC. 
Uso exclusivo para el exterior de la 
chimenea. Se puede usar en plásticos. 
Excelente adherencia sobre hierros, 
cementos y ladrillos refractarios. Se 
endurece al contacto con la llama. 
Hasta 280ºC no se agrieta. Cartucho 
310 ml.3,75€ 9,50€7,75€

CHIMENEAS 
Con ó sín hornos  

y de rincón.

Se adaptan a  
cualquier espacio.

Cód. 82400
ESTUFA ENCASTRABLE. HERGOM
Fabricado en hierro fundido. Sistema airwash de limpieza de cristal. 
Ventiladores de convección ajustables a dos velocidades con termos-
tato de activación automática. Cajón cenicero extraible frontalmente. 
Potencia nominal 10 Kw. Medidas 700x550x460 mm. Peso 110 Kg.

Cód. 89179

ESTUFA ENCASTRABLE C-710 5. 

PANADERO
Estufa de leña de potencia nominal 14 Kw y 

rendimiento del 76%. Salida de humos vertical de 

200 mm. Troncos hasta 55 cm.  Medidas de la estufa 

520x695x445 mm (alto, ancho, fondo). Volúmen 

de calefacción de 290 m3. Pintura anticalórica 

de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de 

resistencia 750ºC. Combustible leña. Sello de 

calidad “Flamme Verte” 5 estrellas. Equipado con dos 

ventiladores e interruptor para lanzar el aire caliente 

en la habitación, y dos salidas auxiliares de 120 mm 

para tubos flexibles.

Cód. 89200
ESTUFA ENCASTRABLE. 
SALGUEDA
Insert en fundición, cristal vitrocerá-
mico. Incorpora dos turbinas con dos 
velocidades y termostato. Dimensiones: 
79,5 ancho, 57 alto, 45 fondo. Potencia 
18,5 Kw. Rendimiento 76,5%

Cód. 77854
ESTUFA ENCASTRABLE SALIDA 180MM. SALGUEDA
Insert 700 íntegramente en fundición, cristal vitrocerámico, incorpora dos 
turbinas con dos velocidades y termostato. Medidas frontal 70x55 cm. 
Profundidad 44,3cm. Peso 120kg. Rendimiento 73% potencia: 12kw

799€

725€

995€

575€

JUNTA PUERTA CHIMENEA 
TRENZADA. PQS
Junta negra de fibra de vidrio trenzada 
redonda para puertas diam. 8 mm + tubo 
de cola refractaria para su colocación. Sin 
amianto. Resistente hasta 500ºC. Gran 
flexibilidad y fácil instalación. Resiste a 
productos limpia cristales.
Cód. 89181 
8 mm.
Cód. 89182
10 mm. 8,50€

desde

ENCASTRABLES: Se 
colocan en el hueco de 
la chimenea, ofrecen 
mayor eficacia en la 
distribución del aire, 

pueden calentar 
otras habitaciones 
de la casa gracias a 
sus ventiladores y 

conductos. 



Cód. 47452
JUEGO CHIMENEA 
IMEX EL ZORRO
4 piezas 70 cms. - Bola forja

Cód. 47453
JUEGO CHIMENEA 
IMEX EL ZORRO
5 Piezas 72 cms.- Bola metal

Cód. 62792
JUEGO CHIMENEA
Hierro forjado con panel en 
cromo satinado. Paleta, pinzas, 
escoba,  atizador y soporte. 7o 
cm de altura. Acabado negro 
mate con mangos en cromo 
satinado.

Cód. 66767
JUEGO CHIMENEA 
DURBAN
Fabricado en forja y compuesto 
de soporte, paleta, escoba para 
cenizas, atizador y pinzas. Altura 
total del conjunto 70cm.

Cód. 62794
SALVACHISPAS PLEGABLE 
IBERO
Cerco de hierro forjado y malla fina 
de chapa de acero. Acabado negro 
mate. 3 paneles plegables. Medidas: 
110x60x14cm.

Cód. 47455
SALVACHISPAS
IMEX EL ZORRO 
Salvachispas simple 67x60 cms.

Cód. 47456
SALVACHISPAS PLEGABLE
IMEX EL ZORRO 
110x60 cms.

Cód. 97538
SALVACHISPAS PLEGABLE
IMEX EL ZORRO 
120X68 cms.

Cód. 62793
SALVACHISPAS IBERO
Cerco forjado y malla fina de 
chapa de acero. Figuras decora-
tivas latonadas. Acabado negro 
mate. Medidas 67x11x61cm. 

Cód. 89161
JUEGO CHIMENEA 
IMEX EL ZORRO
Juego chimenea arco-chapa (útiles 
negros)

Cód. 62791
JUEGO CHIMENEA
Hierro forjado con ornamentos 
latonados. Paleta, pinzas, escoba, 
atizador, fuelle y soporte. 70 cm 
de altura. Acabado negro mate. 
Portacerillas de regalo.30,95€ 52,95€

29,95€26,95€

21,95€

31,95€ 59,95€ 62,95€

18,95€

29,90€

39,95€

16
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52,95€

Cód. 82216
CESTA PORTALEÑA 
CONTEMPORÁNEA
Medidas: 33X53X38CM

Cód. 79091
COMPACTADOR DE PAPEL
Fabricado en metal lacado para cartas y cartones 
(periodicos,revistas, folletos, etc…) para crear 
fuego en chimeneas y barbacoas. El poder caló-
rico es superior al carbón y prácticamente igual a 
la leña seca. Medidas: 21,5x9x9 cm.

Cód. 82079
KIT LIMPIEZA CHIMENEA 
CUBO+PALA+CEPILLO
IMEX EL ZORRO

Cód. 97537
RECOGEDOR METÁLICO 
MANGO MADERA 
IMEX EL ZORRO
24x23 cm.

Cód. 62795
CESTA PORTALEÑA RÚSTICA 
Hierro forjado con cajon extraible indepen-
diente. Medidas 50x45cm.

Cód. 62796
CESTA PORTALEÑA RÚSTICA 
Hierro forjado. Plegable. Gran apertura 
superior (53cm).Acabado negro mate.

18,95€

23,90€

19,95€5,75€

39,95€

22,95€

FUELLE CUERO  
IMEX EL ZORRO
Guarnicion badana, cuero.
Cód. 2942 
Medidas: 44x16 cm.
Cód. 77816
Medidas: 51x22 cm. 13,95€

desde
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Cód. 82224
LÍQUIDO ENCENDIDO BOTE 1 
LITRO. PQS 
Líquido enciende fuego sin retorno de llama. 
Especial para encender barbacoas, chimeneas, 
estufas y fuegos abiertos. Líquido claro e 
incoloro. No produce humos. 1 LITRO.

Cód. 82096
PASTILLAS ECOLÓGICAS 
AUTOENCENDIDO 
FUEGO NET 
200 PASTILLAS  PACK AHORRO  192+8 
GRATIS. Pastillas 100 % ecológicas (aceite 
vegetal) para el encendido de barbacoas y 
chimeneas. No son perjudiciales para el medio 
ambiente

Cód. 60447
TRONCO ECOLÓGICO 
FUEGO NET 
1,1 Kg. Fácil de usar, sin polvo y sin suciedad. 
Valor energético mayor que la madera. Da 
llama durante más de 2 horas.

Cód. 82094
PASTILLAS ECOLÓGICAS ENCENDIDO 

FUEGO NET 
24 PASTILLAS + 8 GRATIS 
Pastillas 100 % ecológicas (aceite vegetal) para 

el encendido de barbacoas y chimeneas. No son 

perjudiciales para el medio ambiente

Cód. 97520
PASTILLAS ENCENDIDO ECOLÓGICAS 
100 UNIDADES 
OK FUEGO
Pastillas de encendido ecológicas al estar fabricadas 
a partir de virutas de madera, parafina y resinas, 
no producen humos ni olores. Son ideales para el 
encendido rápido y seguro de chimeneas, barbacoas, 
estufas y fuegos abiertos.

Cód. 71178
PASTILLA AUTOENCENDIDO 
FUEGO NET 
24 PASTILLAS  ( 16+8 GRATIS)
Las Pastillas de autoencendido fuego net unen la 
comoidad de un encendido inmediato y el de tener una 
pastilla ecológica  al  momento.  Pastillas 100 % ecoló-
gicas (aceite vegetal) para el encendido de chimeneas

Cód. 97640
PASTILLA ENCENDIDO 
FUEGO NET 
32 Pastillas. Enciende fácilmente barbacoas, 
chimeneas, estufas, hogueras, etc.

3,15€

7,25€

3,25€

0,79€

5,50€

2,15€0,95€

Cód. 82095
GUANTE ANTICALÓRICO HASTA 250ºC. 
FUEGO NET
Resistente al calor, hasta 250ºC. Hecho de Kevlar. Ade-
cuado para mano derecha e izquierda. Este guante permite 
un contacto momentáneo  con productos expuestos altas 
temperaturas. Cómodo , flexible y duradero

Cód. 89185
GUANTE ANTICALÓRICO HASTA 
250ºC. SANEAPLAST
Manipulación de objetos calientes. Asegura la pro-
tección térmica de hasta 250° C para 15” máximo. 
Válido para ambas manos. Su uso no impide el 
movimiento.

9,95€ 4,50€



Cód. 88872
ASPIRADOR DE CENIZAS
1200w. Capacidad deposito 18 litros.

Cód. 96583
ASPIRADOR SOPLADOR
DE CENIZAS. NATUUR
Deposito 22 litros. Potencia 1200w. 38,95€49,95€

Cód. 88873
FILTRO HEPA PARA 
ASPIRADOR DE CENIZA 

Cód. 96584
FILTRO HEPA PARA 
ASPIRADOR SOPLADOR DE 

CENIZA 

DISPONIBLE
EN SU

ESTABLECIMIENTO

Cód. 60445
DESHOLLINADOR QUÍMICO. FUEGO NET
Eliminador de hollín, pavesas, resinas, grasas e incrus-
taciones de cualquier tipo producidas por la combustión. 
Las instalaciones térmicas, chimeneas y estufas siempre 
estarán en perfectas condiciones. Alcalinos y celulosa 
vegetal.

Cód. 73420
DESHOLLINAMIENTO CHIMENEAS 
REGULAR. SANEAPLAST
Deshollinamiento chimeneas regular, para manteni-
miento de chimeneas, estufas , casetes y hogares. 
Elimina alquitranes y creosotas.
Reduce el riesgo de fuego de chimenea. Bote 800 
gramos. Producto en polvo con vaso dosificador 
incluido para poner la dosis correcta.

Cód. 60446
LIMPIAESTUFAS PISTOLA 
FUEGO NET
La Pistola Fuego Net disuelve el Hollín, resinas, 
grasas y alquitrán de estufas y chimeneas tanto 
en cristales , ladrillos o en cualquier superficie 
expuesta al fuego. Limpiador en espuma, 750 ML.

Cód. 82132
LIMPIACRISTALES ANTIOLLÍN 
SANEAPLAST
500Ml  lote 2 uds. Con pistola pulverizadora 
y posibilidad de 2 tipos de salida de pulveri-
zación (chorro o espuma). Producto liquido 
de gran poder de limpieza. Para casetes y 
hogares

Cód. 82082
DEHOLLINADOR MANTENIMIENTO 
MADERA/CARBÓN. SANEAPLAST
Deshollinamiento catalitico continuo 14uds. De 
70g. Para mantenimiento de chimeneas, estufas, 
casetes y hogares. Elimina alquitranes y creo-
sotas. Reduce el riesgo de fuego de chimenea 
alcalinos y celulosa vegetal.

Cód. 89169
DESHOLLINADOR CALDERAS DE  
GAS-OIL. FUEGO NET
Limpia el hogar de la caldera de gas-oil. Mejora el 
rendimiento y contribuye a una mejor combustión 
evitando posibles averías de la caldera y de sus 
inyectores evitando que se obstruyan los mismos 

3,99€ 7,95€

5,50€

7,75€

9,95€

1,99€

EL DESOHILLAMIENTO 

CONSIGUE ELIMINAR 

LOS RESTOS DE 

ALQUITRANES Y ACEITES 

DE LOS CONDUCTOS 

PARA FACILITAR LA 

EVACUACIÓN DE GASES 

PRODUCIDOS POR LA 

COMBUSTIÓN

Cód. 82227
CARTUCHO DESHOLLINADOR. PQS
Cartucho deshollinador compuesto a base de nitratos 
alcalinos y celulosa vegetal. 2,75€

Cód. 52962
LEÑO DESHOLLINADOR ECOLÓGICO 
SANEAPLAST
Elimina los hollines , reduce los riesgos de fuego de chime-
nea. Ideal para todos los conductos. envase de 1.100 gramos 
aproximadamente, y hay que poner directamente la bolsa en 
la que viene envasado en el fuego. El tiempo aproximado que 
tarda en consumirse es de 1 hora.

6,25€

Cód. 69961
TRONCO DESHOLLINADOR 
FUEGO NET
Para eliminar el hollín de las chimeneas y de las 
estufas. Una limpieza profunda de su chimenea 
durante más de 2 horas.

8,25€
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Cód. 97518
BIOCHIMENDA SOBREMESA 
HELIOS V. PURLINE
Biochimenea de sobremesa, en 
acero esmaltado de alta calidad, apta 
para su uso tanto en interior como 
en exterior. Medidas Biochimenea 
(LxPxH):25x25x35 cm. Peso: 4.1 kg 2 
cristales de vidrio templado resistentes 
a altas temperaturas. Capacidad: 1 
depósito de 0.5 L, fabricado en acero 
inoxidable. Sin olores ni humos. Inclu-
ye herramienta para su apagado.

Cód. 89149
BIOCHIMENEA MESA. PURLINE
Llama real, sensación de calor casi inmediata. Combustible: 
Bio Etanol. No necesita de obra ni salidas de humos ni olores. 
Portátil. Cuerpo de metal. 2 cristales de vidrio templado 30 x 28 
x 0.5 cm. 1 Depósito de acero inoxidable con fibra Herramienta 
de apagado

Cód. 97517
BIOCHIMENEA MURAL THEA. PURLINE
Medidas (LxPxH): 62 x 14 x 47 cm
Peso: 7 kg Potencia calorífica aproximada: equivalente a 1.5 kW Aca-
bado: acero esmaltado y acero inox. 1 bloque de combustión fabricado 
en acero inoxidable, por lo que su resistencia es una garantía segura. 
Llamas reales, sensación de calor casi inmediata Limpia, sin humos 
ni cenizas y de fácil mantenimiento. Independiente de otra fuente de 
energía, como el gas o la electricidad

39,95€

155€
DISPONIBLE
EN SU
ESTABLECIMIENTO

Cód. 77806
COMBUSTIBLE LÍQUIDO PARA 
BIOCHIMENEAS. PURLINE
Combustible de origen natural líquido 1L 
Combustión de alta calidad, no genera 
humos ni olores, solo emite vapor de agua 
y pequeñas cantidades de CO2, sustancias 
que se encuentran naturalmente en el aire que 
respiramos. Gran aprovechamiento de sus 
calorías energéticas. Apto para uso cotidiano 
en las chimeneas del hogar. Fabricado y 
embotellado en España.

79,95€

Las biochemeneas 
cuidan el medio 

ambiente, son limpias y 
de fácil mantenimiento



Cód. 81814
ESTUFA CATALÍTICA MODELO 
GC 2800. HJM
Analizador de atmósfera que controla los niveles 
de co2 en el ambiente..En caso de superar los 
niveles marcados por la norma (1.5%) Se desco-
necta automáticamente. Encendido piezoeléctrico 
y potencia regulable con tres posiciones diferen-
tes. Potencia: 2.8 Kw. Consumo: 204 g/h. Gas: 
butano, propano. Regulación: máx./Med./Min. 
Peso: 10.5 Kg. Dimensiones: 735x435x345

Cód. 73457
ESTUFA GAS BUTANO 
INFRAROJOS   
CAMPING GAZ
Conexión:  Gas Butano, botella doméstica 
(goma incluida). - Potencia: 4100 W con 
3 posiciones. - Consumo: 299 grs/h - 
Dimensión: 78x45x35 cm - Peso: 13,80 Kg 
- Encendido: Piezo Eléctrico - Seguridad: 
Analizador de atmósfera y Termopar.  El gas 
se corta si la llama se apaga. - Capacidad 
de climatización 120 m3 - Regulador: 30 
grs. (vendido separadamente)

Cód. 47441
ESTUFA CATALITICA  
ATHENA-20  
CAMPING GAZ
Conexión:  Gas Butano, botella doméstica 
(goma incluida). - Potencia: 3050 W. Con-
sumo: 299 grs/h - Dimensión: 78x45x35 
cm - Peso: 12.90 Kg - Encendido: Piezo 
Eléctrico - Seguridad: Analizador de atmós-
fera y Termopar.  El gas se corta si la llama 
se apaga. - Capacidad de climatización 
100 m3 - Regulador: 30 grs. (vendido 
separadamente)

Cód. 96854
ESTUFA GAS BUTANO  

INFRAROJOS
Infrarojos. Potencia 4200W. 3 posiciones.  

Dimensiones 745 x 430 x 390mm.  

Consumo máximo 305 g/h. Encendido piezo eléctrico.

Cód. 82078
ESTUFA GAS LLAMA AZUL 4200 
W GA-4200. HJM
Analizador de atmósfera que controla los 
niveles de CO2 en el ambiente. En caso de 
superar los niveles marcados por la norma 
(15%) se desconecta automáticamente. 
Encendido piezoeléctrico y potencia regulable 
con tres posiciones diferentes. Doble sistema 
de seguridad. Potencia: 4.2 Kw. Consumo: 294 
g/h. Gas: butano, propano
Regulacion: máx./Med./Mín. Peso: 10.5 Kg

Cód. 82057
ESTUFA INFRARROJOS  BOMBONA CAMPING 
BUTSIR
ld668. Estufa compacta. Ruedas multidireccionales. Encendido 
piezo-eléctrico. 2 Niveles de potencia. Analizador atmósfera. 
Consumo: 1 quemador 98g/h -1,5kw. Dos quemadores: 200g/h 
- 3,0 kw. Medidas: 36 x 52,5 x 36cm. 

Cód. 97519
FUNDA UNIVERSAL ESTUFAS GAS.  
CAMPING GAZ
Funda Universal protectora para estufas (catalítica, 
infrarrojos y llama azul). Dimensión: 75x48x45 cm. 
Sistema para ajuste en la parte inferior.

89,95€

119,95€109,95€

59,95€69,95€

47,50€11,90€
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Cód. 97595
ESTUFA DE PELLETS   
MADER
Potencia regulable 9,5kw-13,5kw-
Rendimiento 80%-Deposito 
16kg-Tubo salida humosØ80 - 50mm-
Control remoto.  
Dimensiones 920x550x485 mm.

ESTUFA PELLETS. OCARIZ
6,3Kw deposito 18kg 
Cód. 82135
Gris/beige
Cód. 82136
Gris/burdeos 
Cód. 77837
Gris/negro

ESTUFA PELLETS
OCARIZ
10,2Kw deposito 25kg 
Cód. 77839
Gris/beige
Cód. 82139
Gris/burdeos 
Cód. 82140
Gris/negro

1249€ 1395€

1895€

Cód. 89171 
DESHOLLINADOR ESTUFA Y CALDERA PELLET  
FUEGO NET
Es un producto específico para eliminar el hollín acumulado en 
las estufas y calderas de pellet. Gracias al gran poder de limpieza 
y a su acción desincrustante, aumenta el rendimiento de las 
estufas, calderas y prolonga la vida de las mismas, evitando que 
se obstruya los conductos y aumentando así el poder calorífico. 
1,5 KILOS8,95€

ESTUFA PELLETS. OCARIZ
8Kw deposito 20kg
Cód. 89172
Antracita /beige
Cód. 89173
Antracita /burdeos
Cód. 89174
Antracita /negro

1650€



RF. 20BE-20BV-20N
CALDERA PELLETS. OCARIZ
Potencia 20Kw. Peso 190 kilos. Capacidad deposito 35 
kg. Autonomia 21 horas. Medidas: 580x590x1200 mm. 
Salida de humos 80. de diámetro. 
Colores:
Gris antracita /beige
Gris antracita /burdeos
Gris antracita /negro

ESTUFA PELLET. HERGOM
Estufa de pellet adda 10 kw. Interior del hogar fabricado 
en hierro fundido. Dotada de programación semanal 
y mando a distancia. Acabado: negro/burdeos. Di-
mensiones: 476x899x470 mm. Peso: 80 kg. Potencia 
nominal maxima: 8,7 kw. Rendimiento maximo: 90,3%

Cód. 89251 
Potencia 8 KW

Cód. 89252
Potencia 10 KW

RF. 24BE-24BV-24N
CALDERA PELLETS 24  KW. OCARIZ
Potencia 24Kw. Peso 265 kilos. Capacidad deposito 80 kg. 
Autonomia 21 horas. Medidas: 580x590x1200mm. Salida de 
humos 80. de diámetro.
Colores:
Gris antracita /beige
Gris antracita /burdeos
Gris antracita /negro

3795€ 4195€

1995€
1795€

RF. 15BE-15BV-15N
CALDERA PELLETS. OCARIZ
Potencia 15Kw.. Peso 185 kilos. Capacidad deposito 32 kg. Auto-
nomia 29 horas. Medidas: 580x610x1100 mm. Salida de humos 
80. de diámetro. Colores:
Gris antracita /beige
Gris antracita /burdeos
Gris antracita /negro

3495€
ESTUFA PELLET. FOKO
Estufa de pellet  con deposito de 13 Kg. Diametro de 
salida de humos 80mm.

Cód. 97779 
Potencia 6 KW. 
Rendimiento 92,61%, 90 Kg.

Cód. 97780 
Potencia 8 KW. 
Rendimiento 92,02%, 90 Kg.

Cód. 97781 
Potencia 12 KW. 
Rendimiento 91,15%, 110 Kg.

849€
999€
1199€



Cód. 47446
BRASERO CON REFLECTOR DE CALOR. 
HJM
Brasero eléctrico con reflector de calor.2 Resistencias  
blindadas. 900 W

Cód. 31820
CALEFACTOR HORIZONTAL 
S&P
Potencia: 1000/2000 V Pos. Selector de 
Potencia: 4
Termostato Automático. Dispositivo antiheladas.
Plástico autoextinguible. Color Blanco
Diseño especial para evitar la entrada de sucie-
dad y particulas provinientes del suelo.

Cód. 97526
CALEFACTOR HORIZONTAL  
JATA
Resistencia “Khantal”. Rejilla frontal metálica. 2 potencias de 
calor: 1.000 - 2.000 W. Selector rotativo 3 posiciones: venti-
lación - calor medio - calor máximo. Termostato regulable de 
temperatura ambiente. Protección contra sobre-calentamiento.
Indicador luminoso de funcionamiento. Voltaje 230 V.Potencia 
2.000 W.

Cód. 62786
CALEFACTOR HORIZONTAL 2000W 
Potencia 1000/2000w. Con termostato. 3 funciones.

Cód. 67149
CALEFACTOR TORRE OSCILANTE 
HJM
Termoventilador cerámico electrónico - termostato 
de seguridad y ambiente .Oscilante.2000W. Con 
mando a distancia.

Cód. 82076
BRASERO ELÉCTRICO. HJM
Brasero eléctrico con termostato de ambiente 
regulable. 1 Resistencia blindada. 600 W

Cód. 95263
BRASERO PIÑA ELÉCTRICO. 
ORBEGOZO
Potencia 400w. 18,90€

29,95€

25,90€

13,90€

75€

16,50€ 11,95€

24
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Cód. 82237
CALEFACTOR VERTICAL OSCILANTE
TRISTAR
Calefactor de 1500 vatios con función oscilante. 
Termostato regulable a las necesidades del usuario. 
Protección anticaídas. Potencia: 1500 Vatios. 3 
Funciones ajustables. Termostato regulable 
Oscilante. Protección anti caída. Protección 
contra sobrecalentamiento. Luces piloto. Asa para 
transporte.

Cód. 97536
CALEFACTOR VERTICAL
S&P
Potencia: 600/1200/1800  W Pos. Selec. Potencia: 3
Termostato Automático. Salida de aire perimetral.  
Anti-vuelco. Protector Térmico de Seguridad con 
desconexión Automática. Protección contra salpica-
duras de agua

Cód. 77785
CALEFACTOR VERTICAL OSCILANTE 
2 potencias 1000/2000w. Ventilación, templado y 
caliente. Termostato ajustable. Proteccion de sobre-
calentamiento. Con indicador lumnoso. Oscilante.

Cód. 82119
CALEFACTOR VERTICAL. JATA 
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - calor 
medio - calor máximo. Sistema “Súper Silencio”.
Termostato regulable de ambiente. Protección contra 
sobre-calentamiento.Indicador luminoso de funcio-
namiento. Asa de transporte.Voltaje 230 V.Potencia 
1.000, 2.000 W.

Cód. 97527
CALEFACTOR VERTICAL PROTECT
JATA 
Dispositivo de seguridad antivuelco. 
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - calor 
medio - calor máximo. 
2 potencias de calor: 1.000 - 2.000 W. 
Termostato regulable de temperatura ambiente.
Protección contra sobrecalentamiento. Asa de 
transporte.
Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W.  

Cód.82156
CALEFACTOR VERTICAL OSCILANTE
ORBEGOZO 
2000W 2 VELOCIDADES. Protección contra sobre-
calentamiento. Control ajustable de la temperatura. 
Posición de aire frio (ventilación). Luz indicadora. 2 
posiciones de calor. 230V

Cód. 69980
CALEFACTOR VERTICAL
S&P
Potencia: 1000/1200/2000  W Pos. 
Selec. Potencia: 5. Termostato Automático. Dispo-
sitivo antiheladas. Protector Térmico de Seguridad 
con desconexión Automática. Protección contra 
salpicaduras de agua. Sistema de recogecables

Cód. 68384
CALEFACTOR VERTICAL
HJM
Ventilador vertical-termostato de seguridad 
y ambiente, fabricado con material autoex-
tinguible. 2000 W

24,50€

37,95€

14,95€

21,90€ 22,90€

24,95€ 35,95€

16,90€



Cód. 82154
CALEFACTOR CERÁMICO 
OSCILANTE. ORBEGOZO 
Control de temperatura mediante termostato. Posición 
aire fresco. Indicador luminoso. Oscliante.  Color rojo, 
potencia 1800w

Cód. 89195
CALEFACTOR CERÁMICO  
SOBREMESA. TRISTAR 
Radiador 500 watts, ideal para el camping. Potente 
y con sistema de seguridad que hace que se apague 
automáticamente en caso de que se caiga. Potencia: 500 
Vatios. Protección anti caída. Cable de alimentación: 1,5 
m. Interruptor de encendido/apagado 

Cód. 96853
CALEFACTOR HALÓGENO  
Potencia 400/800 w. 2 funciones 
ajustables

Cód. 50137
ESTUFA BAÑO 3 BARRAS. HJM 
Fabricado en aluminio. 3 Resistencias de cuarzo. 
1800W

Cód. 31874
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS. HJM 
Con ruedas - sistema seguridad antivuelco  - 2 
resistencias de cuarzo. 1200W

Cód. 40030
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS. HJM 
Sistema de seguridad antivuelco.  
2 Resistencias de cuarzo.1200W

Cód. 70017
ESTUFA HALÓGENA 
Barras halogenas. 3 niveles de po-
tencia 400/800/1200w. Interruptor 
de seguridad. Antivuelco. Medidas 
35x17x56,5cm

Cód. 97521
RADIADOR INFRARROJOS DE BAÑO. 
HJM  
Fabricado en aluminio .2 Resistencias de cuarzo. 
1200W

Cód. 43884
ESTUFA 3 BARRAS  
CUARZO. HJM 
Con sistema de seguridad antivuel-
co. 3 Resistencias de cuarzo.1200W

37,95€

13,50€

9,95€

26,90€

21,50€

18,90€

19,90€

19,90€

26,50€

Calefactores cerámicos: Aguantan más el calor gracias a la resistenciacerámica que utilizan. Consumen menos y tienen una vida útil más larga.

26
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Cód. 77815
ESTUFA HALÓGENA DE SUELO. HJM 
Radiador halógeno con sistema de seguridad anti vuelco,2 
resistencias halógenas.1000W

26,50€



Cód. 96856
CALEFACTOR MURAL SPLIT 2000W 
Potencia 1000/2000w. Con mando a  
distancia. Temporizador 0,5-7,5 h.

Cód. 82089
CLIMATIZADOR FRÍO/CALOR
S&P 
Ventilador/Calefactor para utilización invierno y verano.
3 Velocidades de ventilación. 2 potencias de calefacción. Muy 
silencioso. Flujo salida aire fijo u oscilante 360º
Control electrónico de la velocidad del aire para una tempera-
tura mínima en calefacción de 40º.

Cód. 96585
CONVECTOR TURBO ALTA 
DIFUSIÓN CALORÍFICA 2000W 
Alta difusion calorífica. 
Termostato regulable. 
Función turbo. 
Potencia 1000/2000w. 
220-240V/50Hz.

Cód. 58224
CONVECTOR TURBO DINÁMICO 
S&P 
Potencia: 800/1200/2000 V Pos. Selec. 4 Potencias. Termos-
tato Automático. Dispositivo antiheladas. Color: Blanco. Luz 
piloto. Colgable. Asa transporte. Incorpora un ventilador que 
permite forzar la salida del aire caliente al ambiente a través de 
la rejilla frontal.

Cód. 62807
CONVECTOR TURBO
3 niveles de potencia 600/1200/1800w. 
Termostato ambiente y de seguridad. Posibilidad 
de montaje en muro o en suelo. 

Cód. 69973
CALEFACTOR SPLIT
HJM
Calefactor “split” mando a distancia,  
blanco, temporizador de 7,5 
horas,2000 W.

33,95€

99,95€

44,95€

57,50€34,95€

39,90€

Cód. 82118
CALEFACTOR CERÁMICO 
HONEYWELL 
3 posiciones: Ventilación, 1100 W y 1800 W. Asa 
superior para transporte. Patas delanteras ajustables 
para dirigir el calor. Indicador luminoso de encen-
dido. Fabricado en acero. Sistema de seguridad 
indicando cuando la rejilla está demasiado caliente 
al tocar. 67,95€



Cód. 36325
JUEGO RUEDAS PLACA 
RADIANTE 
HAVERLAND 
Juego de ruedas opcional, 
placas modelos HK

Cód. 62802
RADIADOR ACEITE MINI 
9 Elementos. 1000 W.

Cód. 67352
TOALLERO ELÉCTRICO. JATA   
Toallero eléctrico. Apto para cuartos de baño. 
Protección contra caída vertical de agua. 
(IPX1) Interruptor luminoso de encendido.
Soporte mural.Fácil instalación. Medidas: 60 
x 14,5 x 45 cm.Voltaje 230 V.Potencia 50 W.16,90€

29,95€

44,90€

65,90€

33,95€

54,90€

39,95€

64,90€

45,95€

74,90€

51,95€

79,90€
89,90€

PLACA RADIANTE CON TERMOSTATO  
HAVERLAND
Placa radiante con termostato (ruedas no incluidas)

Cód.36323 
600-1000W. Medidas 600 x 445 x 70 mm

Cód. 36324
1000-1500W. Medidas 895 x 445 x 70 mm

Cód. 73429
1800W. Medidas 895 x 445 x 70 mm

RADIADOR ACEITE  
Control termostático de temperatura. Triple 
mecanismo de seguridad. Tres niveles de 
potencia.
Cód. 62797
1000w. Medidas 31x17x66cm. Peso 7,8 kg. 
5 elementos 
Cód.62798 
1500w. Medidas 39x17x66cm. Peso 10,2 kg. 
7 elementos
Cód. 62799
2000w. Medidas 47x17x66cm. Peso 12,8 kg. 
9 elementos
Cód. 62800
2500w. Medidas 55x17x66cm. Peso 15 kg. 
11elementos

RADIADOR ACEITE. JATA
Selector rotativo 4 posiciones.3 potencias de calor. Termostato 
regulable de ambiente.Protección contra sobre-calentamiento.
Ruedas giratorias. Indicador luminoso de funcionamiento. 
Alojamiento recogecables.Asa de transporte. Pintura inolora.
Voltaje 230 V.
Cód.97525 
Potencia 600, 900, 1.500 W. 7 elementos
Cód. 97524
Potencia 800, 1.200, 2.000 W. 9 elementos
Cód. 97523
Potencia 2500w. 11 elementos

28
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Cód. 77767
RADIADOR DE MICA EN FORMA DE L   
Potencia 1000w. Seguro antivuelco.

19,95€

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO. HJM
Cronotermostato electronico con pantalla lcd-la pre-
cision del termostato electronico, reduce el coste de 
energia entre 15-20%-programacion diaria/semanal/
confort/economico-cuerpo en aluminio inyectado de 
maxima calidad-fluido térmico de alta inercia termica 
y maximo rendimiento- regulación de 0-30ºc-soporte 
de facil colocacion que hace posible su instalacion
Cód. 82064 
4 elementos. 500 W

Cód. 82065
6 elementos. 800 W

Cód. 82066
8 elementos. 1000 W

Cód. 82067
10 elementos. 1300 W

Cód. 82068
12 elementos. 1500 W

145€
175€
199€
229€
255€

Por la compra de cada emisor 

regalo de  humidificador mini 

kayami  hm-140u

REGALO

Cód. 89253 
4 elementos. 1000 W.Dimensiones: 625 x 560 x 100 mm.

119,95€
Cód. 89254
6 elementos. 1500 WDimensiones: 625 x 720 x 100 mm.139,95€

Cód. 89255
8 elementos. 2000 WDimensiones: 625 x 880 x 100 mm.149,95€

EMISOR TÉRMICO SECO. KAYAMIPantalla lcd. Seguridad por limitador térmi-co. Programación diaria, semanal. Cable con clavija. Soportes pared. Soporte de suelo con ruedas.

Emisor fluido:
Consume un 20% menos y 
tiene más inercia térmica que 
el emisor seco

Emisor térmico seco:
Se calientan más rápido.



PROGRAMADOR DIARIO 24H 
BRICOLUX   
Programación por segmentos de 30 minutos. 
Con interruptor ON/OFF Función automá-
tica o forzada. Pot.máx.: 3680W(230V~). 
Color:blanco 
Cód. 67251 
1 unidad
Cód. 97502 
Pack 2 unidades

Cód. 89187
CRONOTERMOSTARO DIGITAL 
PROGRAMABLE
SIMON BRICO   
16 Programas , 8 configurables por el 
usuario. 2 Niveles de temperatura
Modos de funcionamiento: Programado  
y manual, Frio/calor/apagado, Modo 
vacaciones

Cód. 97508
CRONOTERMOSTATO DIGITAL 9 
PROGRAMAS. SIMON BRICO   
Cronotermostato digital. 6 programas prestableci-
dos y 3 personalizables. 3 niveles de temperatura-
Comfort, ahorro energía, Vacaciones (anti-hielo). 
Función de pasar a modo manual. Botón on/off 
manual. Enciende on/off la calefacción o aire condi-
cionado acorde con el ajuste del termostato. Rango 
de control de Temp.: 5º a 30º. Salida retardada 
para proteger el aire condicionado de ser dañado 
a causa de fercuentes on/off. Requiere 2 x AA (no 
incluída). 6(2)A 230V~ 50Hz, Max. 1380W. Grafito/
plata o blanco.

Cód. 50152
CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
PROGRAMABLE  
BRICOLUX   
Controla la temperatura de su hogar para 
obtener un mayor confort y ahorro.

Cód. 97510
TERMOSTATO MECÁNICO  
SIMON BRICO   
Termostato mecánico. Prueba de temperatura 
diseñado por seguridad . Tipo de sensor: U-Shape 
Bimetal. Tipo de contacto: SPST. Temperatura 
de control de espacios: 5º a 30º. 10A 250V ~ 
Resistencia

PROGRAMADOR DIARIO 24H MINI. 
BRICOLUX   
Para la puesta en marcha y apagado automático de 
aparatos eléctricos de potencia inferior a 3680W. Los 
programas se repiten diariamente.
Cód. 97504 
1 unidad

Cód. 97503 
Pack 3 unidades

Cód. 82110
PROGRAMADOR MINI COPREL. 
SIMON BRICO   
Pack de 2 programadores diarios de reducido 
tamaño con uñetas imperdibles. Maniobra 
de 0,30 min. Interruptor de apagado. 3500W 
16(2)A

3,95€
5,95€

15,95€

29,95€
17,50€

9,95€

2,95€
7,95€

5,95€
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TOMA SCHUKO + MANDO DISTANCIA  
BRICOLUX   
Mando a distancia + toma receptora con 5A/1150W
Alcance: aprox. 25M (sin obstáculos) - Pila: Tipo 
12V, 23A- Frecuencia: 433,05-434,79 MHz- Voltaje: 
230V~/50Hz- IP20- Capacidad máxima: 5A/1150W para 
cada receptor
Cód. 97505 
1 unidad
Cód. 97506 
Pack 3 unidades

8,50€
14,50€

BASE MÚLTIPLE. FAMATEL  
Bases múltiples económicas y ecológicas (30% de la materia 
prima empleada para su fabricación procedente del reciclaje). 
Medidas: 3x1,5mm. Cable de 1,5 metros.
Cód. 88233
3 tomas
Cód. 88234
4 tomas
Cód. 88235
5 tomas
Cód. 88236
6 tomas

BASE MÚLTIPLE CON INTERRUPTOR FAMATEL  
Con interruptor. Bases múltiples económicas y ecológicas (30% 
de la materia prima empleada para su fabricación procedente del 
reciclaje). 3x1,5mm. Cable de 1,5 metros.
Cód. 88237
3 tomas
Cód. 88238
4 tomas
Cód. 88239
5 tomas
Cód. 88240
6 tomas

3,50€

3,95€
desde

desde

Cód. 81095 
EXTENSIBLE 4TOMAS. 
MADER  
Enrollacables electrico -10 metros  
3gx1,0 mm. 4 Tomas

10,95€

PROLONGADOR. FAMATEL  
Prolongador con toma tierra 16 a 250 v, sección 
3x1,5 mm
Cód. 88246
2 metros
Cód. 88247
3 metros
Cód. 88248
5 metros

4,50€
desde



Cód. 82037
CALEFACTOR DE TERRAZA 2 
EN 1. TRISTAR   
Calefactor para jardín o terraza, puede 
usarse con pie o colocado sobre la pared. 
Cuenta con 3 funciones ajustables a la 
necesidad del usuario. Protección IPX4 
contra salpicaduras de agua. Potencia: 
2000 Vatios. 3 Funciones ajustables 
Resistente al agua: IPX4. Altura ajustable 
180 - 200 cm. Cambio de ángulo. 
Montaje en pared 

Cód. 96857, 62803
ESTUFA GAS EXTERIOR. 
Para exterior. Chapa de acero. Potencia 
máxima 13Kw. Altura 2210 mm. Peso 17 
kilos. Colores: blanca, negra. Encendido 
piezoelectrico, interruptor de seguridad 
antioscilación.

Cód. 62804
ESTUFA GAS EXTERIOR INOX 
Chapa de acero. Encendido pie-
zoeléctrico. Interruptor de seguridad 
antioscilación. Diametro 81.3cm. Altura 
220cm. Color inox.

Cód. 77715
ESTUFA EXTERIOR 
EFECTO LLAMA   
3 niveles de potencia 
900/1200/2100w. Regulable en 
altura de 1.70 a 2.10 m. Sombreo 
de 59cm. De diametro. Chapa de 
acero Inox. Temporizador 60min. 
Peso 14,6 Kg. 

Cód. 82327
ESTUFA EXTERIOR EFECTO LLAMA  
Potencia Máxima 12.000w. Potencia Mínima 5000-6200w. Capacidad de Calefacción 10m2. 
Altura 2,125mt. Efecto Llama. Tubo de Cristal de Cuarzo resistente al cambio brusco de 
temperatura. Se pueden poner 4 ruedas que facilitan su movilidad (ruedas incluidas)

55,95€

119,95€

149,95€

89,95€

249,95€



Cód. 96855
CALEFACTOR INDUSTRIAL 
3000W. NIVEL  
Potencia 3000w. 3 Posiciones, 
dimensiones: 496 x 366 x 312 mm.

Cód. 47443
GENERADOR AIRE CALIENTE. COMGAS 
Generador de aire caliente con ventilador eléctrico (75W.) Funciona 
con botella propano doméstica. Alta potencia hasta 34,400 kcal/h. 
(40KW). Equipa ruedas. Ideal para calentar grandes espacios y 
exteriores.

Cód. 82036
CALEFACTOR PROFESIONAL 
TRISTAR   
Resistente calefactor de 3000 vatios. Protección IPX2 
que protege contra salpicaduras de agua. Fácil de tras-
ladar gracias a su mango incorporado. Potencia: 3000 
Vatios. 2 Funciones ajustables. Termostato regulable. 
Resistente al agua: Protección anti caída. Protección 
contra sobrecalentamiento. Pies antideslizantes. Luces 
piloto. Asa para transporte

EXTINTOR POLVO BB1 COSMO  
Adecuado para pequeños fuegos en coche, barco, caravana, cobertizo o taller. 
Utilizable en los casos en que el fuego se extingue rápida y eficazmente y el 
daño provocado es de escasa importancia. Para extinguir sustancias sólidas, 
fluidos, gases y fuego en vehículos. Utilizable de forma universal. Listo para 
usar al instante. De fácil operación. A prueba de congelación hasta -30°C
Cód. 82121
1 Kilo
Cód. 82122
2 Kilos
Cód. 82123
6 Kilos 59,95€

275€
74,50€

14,95€
19,90€

34,95€
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Cód. 75123
ELECTROBOMBA TRASIEGO  

LÍQUIDOS. ROVER POMPE

Para trasiego de líquidos previamente decantados, ccuya visco-

sidad no sea superior a 4º engler, autoaspirante bidireccional, 

sistema hidraúlico particular con gran capacidad de autocebado, 

altura máxima de aspiración 3m (sin válvula de pie ) 8m ( con 

válvula de pie ) - monofásica 230 v - 50 hz- cuerpo de bomba 

laton, rodete laton, eje motor inox aisi 304 - se suministra con 

interruptor de 3 posiciones, cable, conector y rácores

74,90€



Cód. 77853
DETECTOR DE GAS NATURAL-BUTANO 
COSMO 
Protéjase contra el riesgo de intoxicación por gas. Detecta 
gas natural, butano y propano. Protección las 24 horas. 
Botón de prueba para prueba de funcionamiento. 

Cód. 71271
TERMÓMETRO DIGITAL  
TFA 
Termómetro digital marca T.F.A. con 
indicación de la temperatura máxima 
y mínima. Rango de temperatura: 
-20+70ºC. Memoria máx.-mín. 
Resistente al agua. Con soporte 
para pared

Cód. 82054
TERMÓMETRO INTERIOR/
EXTERIOR INALÁMBRICO   
BRICOLUX 
Reloj digital. Memorización de las temperaturas. 
Inalámbrico. Color: blanco.

Cód. 89170
TERMÓMETRO MAGNÉTICO   
FUEGO NET 
Está diseñado para ser utilizado sobre
la superficie metálica de su estufa,
chimenea, etc. Su imán se adhiere con firmeza 
al metal aguantando una temperatura de hasta 
425°C 

Cód. 82923
TERMÓMETRO-HIGROMETRO 
ULTRAFINO CON MEMORIA . TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino marca 
T.F.A. Dígitos grandes de fácil lectura. Tempera-
tura y humedad interior. Indicación del nivel de 
confort. Memoria máxima-mínima

Cód. 97541
TERMÓMETRO DIGITAL INTERIOR /
EXTERIOR. TFA 
Termómetro-Reloj digital. Sensor exterior inalámbrico 
de alcance hasta 50 m. Indicación permanente de 
temperatura actual interior y exterior. Memoria máxima-
mínima. Tamaño: 90x60x23 mm

Cód. 77851
DETECTOR DE HUMOS ÓPTICO  
COSMO 
Aviso rápido en caso de inicio de un fuego. 
Señal de alarma de 85 dB. Vigilancia continua. 
Montaje sin hilos. Indicador de batería gastada. 
Interruptor de prueba. Incluye batería de 9V

Cód. 96774
DETECTOR DE MONÓXIDO  
DE CARBONO. COSMO 
Protéjase frente al riesgo de intoxicación por 
monóxido de carbono. CO: gas invisible e inodoro 
extremadamente peligroso. Protección las 24 horas. 
Botón de prueba para prueba de funcionamiento. 
Indicación de batería baja

39,90€

14,90€

12,50€8,50€

13,90€ 19,95€

7,95€

22,90€



Cód. 47450
DESHUMIDIFICADO MANUAL 
KAYAMI 
Capacidad de deshumidificación: 12 l/día 
(30ºc y 80%hr)  control:  selector manual de 
humedad con    indicador de depósito lleno. 
Alimentación: 220-240v 50hz  peso: 11,2 kg. 
Consumo eléctrico: 200 w  dimensiones: Alto 
x ancho x fondo 570 x 320 x 230 (mm). Nivel 
sonoro: 38 db  filtro: nylon. Temperatura de 
funcionamiento: min 5ºc – max 35ºc  posibi-
lidad drenaje continuo: sidesescarche auto-
mático: siruedas:(4)capacidad del depósito: 
3,5 litros  garantía: 2 años,superficie máxima 
recomendada a deshumidificar: 40 m2

Cód. 97542
DESHUMIDIFICADOR 20 
LITROS 
KAYAMI 
Capacidad de deshumidificación:  16 l/día 
(30ºc y 80%hr)  control:  selector manual 
de humedad con indicador de depósito 
lleno. Consumo eléctrico: 330 w  peso: 
12,7 kg. Alimentación: 220-240v 50hz  
dimensiones: Alto x ancho x fondo 621 
x 345 x 261 (mm). Nivel sonoro: 39 db  
filtro: nylon. Temperatura de funcionamien-
to: min 5ºc – max 35ºc  posibilidad drenaje 
continuo: sidesescarche automático: si  
ruedas:(4). Capacidad del depósito: 4,5 
litros. Superficie máxima recomendada a 
Deshumidificar: 65 m2

Cód. 97534
DESHUMIDIFICADOR 
TECTRO 
Deshumidificación 10 l/d
* Deshumidificación a 32 °C, 80% RH 
Deshumidificación **l/24 h6
* Deshumidificación a 27 °C, 60% RH 
Potencia Consumida 0.29 kW. Volúmen 
de la estancia 40 – 60 m3. Dimensiones 
(ancho x prof x alto)mm335 x 280 x 435.
Capacidad del depósito l1.4 .Económico y 
efectivo.Drenaje continuo.Apagado auto-
mático.Función anticongelación.Depósito 
de agua extraíble.Higrostato.Función Auto-
Restart .Compresor: El deshumidificador 
posee un compresor rotativo silencioso. 
Fácil de desplazar: Incluida asa superior

Cód. 65104
HUMIDIFICADOR ANTIBACTERIAS  
IONIZADOR. ZIBRO 
Vapor fresco. 8 litros/día. Super silencioso (<30dB). 
Salida de vapor orientable. Ultrasónico. Generador 
de Iones negativos. Depósito extraíble de gran 
capacidad: 4,5 L. Hasta 13 horas de funcionamiento. 
Apagado automático si se vacía.

Cód. 77842
HUMIDIFICADOR VAPOR  
CALIENTE. TENACTA 
Deposito 3 lt. Autonomia 12 hCód. 43931

HUMIDIFICADOR CERÁMICA 
DINTEX
Color blanco. Cerámica porosa. Ideal para la 
evaporación y eliminación de olores

Cód. 80661
DESHUMIDIFICADOR 
ZIBRO 
Deshumidificación 12 litros/día. Capacidad 
de depósito: 2 litros. Indicador acústico 
para su vaciado. Apagado automático 
al llenarse. Extremadamente silencioso. 
Proteccción IPx4 a prueba de salpicaduras; 
utilización en BAÑOS y cuartos húmedos. 
Higrostato. Higrómetro y termómetro. 
Posibilidad de  drenaje continuo; tubo 
para drenaje incorporado. Equipado con 
sistema DEFROST para el funcionamiento 
a bajas temperaturas.  Incorpora  filtros 
ANTIALERGIA 3MTM-HAF-Filter y filtro 
de Carbono Activo. Temporizador 24 h. 
Display LCD. Fácil de mover. Función 
Auto-Restart compatible con dispositivo 
remoto SMS (No incluido)

145€

219€

129,95€

49,95€

29,95€
2,90€

169,95€
34
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Cód. 97522
HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO 
HMJ
Humidificador ultrasónico.Volúmen de vapor 
ajustable.Depósito de 5l, 25 W

39,95€



Cód. 67144
BOLSA AGUA CALIENTE. DINTEX 
De caucho natural 100%. Con cierre hermético y recubierto con una 
funda de forro polar. Suavidad al tacto.Calor natural y confortable.
Capacidad: 2 litros.

Cód. 89143
BOLSA AGUA CALIENTE MINI. DINTEX 
Divertidos diseños. Caucho natural 100%. Con cierre 
hermético y recubierto con una funda en tejido de 
lana. Suavidad al tacto.Calor natural y confortable.
Capacidad: 750 ml.

Cód. 89144
BOLSA GEL FRIO-CALOR OSO
DINTEX 
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en microon-
das. Flexible y adaptable. Mismos usos que las 
bolsas de agua y también para la aplicación de calor/
frío, como terapia en el alivio de dolores locales. 

Cód. 82543
BOLSAS AHORRA ESPACIO. 
DINTEX 
Sistema de almacenamiento textil al vacío.  
Reduce el Volúmen hasta un 75%. La 
solución ideal para guardar toda clase de 
ropa. Protección total de las prendas (malos 
olores, insectos y polvo). Funciona con 
todas las aspiradoras. 

BOLSA FRÍO/CALOR GEL. DINTEX 
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en microon-
das. Flexible y adaptable. Mismos usos que las 
bolsas de agua y también para la aplicación de calor/
frío, como terapia en el alivio de dolores locales. 
Colores azul/rojo
Cód. 60400
Medidas: 10x24cm
Cód. 60401
Medidas: 20x30cm

Cód. 77791
BOLSA AGUA CALIENTE. DINTEX 
De caucho natural 100%. Con cierre hermético y 
recubierto con una funda EN TEJIDO DE LANA. 
Suavidad al tacto.Calor natural y confortable.
Capacidad: 2 litros.

5,75€

5,95€

4,95€

5,50€

6,75€

6,50€
3,50€

Cód. 40128
TERMOCALENTADOR CON PILOTO. 
HJM 
Termocalentador portátil .Fabricado en aluminio.3 
Horas de autonomía, 850w

23,90€
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Cód. 82125, 82126
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
ALGODÓN 
ASTAN HOGAR 
Material interior de algodon + funda 
exterior algodon, potencia 100w, autodes-
conexion 90 minutos, mando con 3 niveles 
de temperatura y pantalla led, conexion 
separable, proteccion contra sobrecalenta-
miento, certificado CE y ROHS.
Tamaños 30 x 40 cm, 35 x 45 cm

Cód. 73423
ALMOHADILLA ELÉCTRICA
AUTOSTOP. PEKATHERM 
Almohadilla calefactora en Algodón 
100%. 40x30cm. 110W. 4 niveles 
de temperatura. Sistema especial de 
calentamiento rápido: calor en sólo 15 
segundos. Conector separable, lavable a 
mano o a máquina. Auto stop 2h. Funda 
textil de Algodón 100%. 

Cód. 89157
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CERVICAL-DORSAL-LUMBAR 
TENACTA 
Medidas 52x38cm.

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
PEKATHERM 
Almohadilla calefactora en Poliéster. Utili-
zable para cualquier  parte del cuerpo.
3 niveles de temperatura. Cable calefactor 
de alta seguridad. Conector separable, 
lavable a mano o a máquina. Auto stop 2h. 
Cód. 89180
Tamaño 30x21cm. 60W.
Cód. 97531
Tamaño 40x30cm. 90W
Cód. 97532
Tamaño 46x36cm. 100W

Cód. 89155 
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
RECTANGULAR 
TENACTA 
Medidas: 40x35cm

Cód. 89156 
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
RECTANGULAR  
TENACTA 
Medidas: 50x38cm

Cód. 68333 
ALMOHADILLA ELECTRÓNICA  
RIVER 
Control temperatura electrónico. Interruptor 
de 3 potencias. Potencia 100 w.  Medidas: 
30 x 40 cms. Alta seguridad con tecnología 
BSS. Apagado automático a los 90 min. 
aprox. Funda lavable de algodón. Display 
iluminado.

Cód. 89154
ALMOHADILLA ELÉCTRICA CERVICAL HOMBROS
TENACTA 
Adapta automaticamente la temperatura selecionada a las diefrentes 
modalidades de uso mando digital 5 temperaturas bajo consumo: 
solo 15 w. Autoapagado tres horas sistema de seguridad electro 
block. Medidas: 60x58cm.

Cód. 89148
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
ALGODON CERVICAL DORSAL  
ASTAN HOGAR 
Material interior algodon + funda exterior 
algodon, tamaño 41  x 62 cm, potencia 
100w, autodesconexion 90 minutos, 3 
niveles de temperatura y pantalla led,  
conexion separable, proteccion contra so-
brecalentamiento, certificados CE y ROHS.

22,90€

33,95€

44,95€

34,95€ 39,95€

23,90€

49,95€

27,50€

desde

20,95€
25,95€
29,95€

Cód. 77828
ALMOHADILLA TÉRMICA CERVICAL, 
HOMBROS Y ESPALDA   
PEKATHERM
Almohadilla calefactora en PVC. Especial cervical-hom-
bros-espalda. 57x46cm. 120W. 4 niveles de temperatura. 
Auto stop 2h. Funda textil de Algodón 100%. 

43,95€



Cód. 97535
CALIENTA CAMAS DOBLE 
BEURER 
Lavable a máquina 30ºC. Tratamiento 
con partículas de plata PURE® en la 
cara superior. Este tratamiento especial 
reduce la formación de olores y la proli-
feración de bacterias, contribuyendo así 
a una mayor higiene. Está provisto de 
una tela no tejida especialmente suave. 
Potencia 2 x 60 w.  2 interruptores 
independientes de 3 potencias. Alta 
seguridad con tecnología BSS/PTC. 
Sistema cable extraíble. Display 
iluminado.

Cód. 82116
CALIENTA CAMAS INDIVIDUAL  
BEURER 
Lavable a máquina 40ºC. Alta seguridad con tecnología BSS/
PTC. Potencia 60 w. Sistema cable extraíble.  Display ilumina-
do.  Interruptor de 3 potencias. Medidas 130x75mm.

Cód. 89198
CALIENTACAMAS DOBLE  
TRISTAR 
El regulador de tres posiciones es desmontable 
para que la manta se pueda lavar en lavadora. 
Manta bajera eléctrica. 2 personas. Dimensio-
nes: 160 x 140 cm. Material: poliéster 100 %. 1 
Zona de calor. 2 Niveles de calor. Puede lavarse 
a máquina. Mando desmontable. Protección 
contra sobrecalentamiento. 

Cód. 82130
CALIENTACAMAS ELÉCTRICO DOBLE. 
ASTAN HOGAR 
Material lana sintetica + poliester, tamaño 140 x 160 cm, 
potencia 60w x 2, 2 mandos con 3 niveles de temperatura y 
pantalla led, conexion separable, temporizador, proteccion 
contra sobrecalentamiento, autodesconexión, certificado CE 
y ROHS

Cód. 77841
MANTA ELÉCTRICA DE SOFA 
INDIVIDUAL. TENACTA 
Medidas: 90x150

Cód. 82131
MANTA ELÉCTRICA DOBLE
ASTAN HOGAR 
Material poliester tacto aterciopelado, tamaño 130 
x 180 cm, potencia 120w, 1 mando con 3 niveles 
de temperatura y pantalla led, conexion separable, 
autodesconexion 90 minutos, proteccion contra 
sobrecalentamiento, certificado CE y ROHS

Cód. 69982
MANTA ELÉCTRICA SOFA DOBLE 
TENACTA 
Medidas: 140X180 - Potencia: 150w. 9 TEMPE-
RATURAS. 150 W. Con autoapagado.

Cód. 82129
CALIENTACAMAS ELECTRICO 
INDIVIDUAL. ASTAN HOGAR 
Material lana sintetica + poliester, tamaño 80 x 
150 cm, potencia 60w, mando con 3 niveles de 
temperatura y pantalla led, conexion separable, 
temporizador, proteccion contra sobrecalenta-
miento, autodesconexión, certificado CE y ROHS

Cód. 89197
CALIENTACAMAS INDIVIDUAL TRISTAR 
El regulador de cuatro posiciones es desmontable para que la manta se pueda 
lavar en lavadora. Manta bajera eléctrica.1 persona. Dimensiones: 150 x 70 cm. 
Material: poliéster 100 %. 1 Zona de calor. 3 Niveles de calor. Puede lavarse a 
máquina. Mando desmontable. Protección contra sobrecalentamiento.

84,90€

39,90€

38,95€

49,95€

58,95€56,90€ 79,95€

28,90€
21,95€

Cód. 89199
MANTA ELÉCTRICA  
DOBLE LANA. TRISTAR 
El regulador de tres posiciones es 
desmontable para que la manta se pueda 
lavar en la lavadora. Manta bajera eléctrica, 
2 personas. Dimensiones: 160 x 140 cm. 
Material: lana sintética. 1 Zona de calor, 2 
Niveles de calor. Puede lavarse a máquina. 
Mando desmontable. Protección contra 
sobrecalentamiento. Se entrega en una bolsa 
protectora de plástico. 52,50€



Cód. 89145
ALFOMBRA MULTIUSO 
DINTEX 
Alfombra práctica, funcional y de gran du-
ración, a la vez que elemento decorativo. 
Fabricada en 100%poliamida con base 
antideslizante en látex ce goma. Medidas 
50x80cm

Cód. 82538
FELPUDO COCO BLANCO 
DINTEX 
Original felpudo en fibra de COCO blanco con 
base antideslizante de PVC. Excelente limpieza y 
absorción de agua. Medidas 40x60cm

Cód. 97369
FELPUDO COCO BLANCO 
MASCOTAS  
DINTEX
Original y divertido felpudo en fibra de COCO blanco 
con base antideslizante de PVC. Excelente limpieza y 
absorción de agua. Medidas 40x70cm

Cód. 82051
FELPUDO GOMA MEDIA LUNA  
DINTEX
Práctico felpudo de GOMA. Limpieza de polvo, gravilla, etc. 
Medidas 40x70cm

Cód. 62682
FELPUDO COCO DUO  
DINTEX
Felpudo en fibra de COCO natural con base antides-
lizante de PVC. Excelente limpieza y absorción de 
agua. Medidas 40x60cm

Cód. 82050
FELPUDO GOMA  
DINTEX
Práctico felpudo de GOMA. Limpieza de polvo, 
gravilla, etc. Medidas 40x70cm

5,50€

6,50€

8,95€

4,50€

5,50€

4,50€
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Cód. 73505
AISLANTE DE CAUCHO PARA 
TUBERIAS EXTERIORES  
TESA TAPE
Perfil adhesivo aislante de caucho de alta 
resistencia EPDM 5M X 20MM. Aisla y 
protege las tuberias exteriores contra la 
congelacion. Efecto anti-escapes de liqui-
dos y gases. Resistente a los cambios de 
temperatura desde -40ºC hasta +100ºC. 
Resistente rayos U.V., al ozono y al aceite.

Cód. 50095, 50080
BURLETE ADHESIVO ALUMINIO
BURCASA
Adhesivo. Material de aluminio. Medida 92cm. Color 
Sapely. Colores: Sapely, blanco.

Cód. 61744
BURLETE BASCULANTE
BURCASA
Basculante. Medida 81,5cm. Color sapley

Cód. 8450, 8451
BURLETE CAUCHO “E”
TESA TAPE
Burlete de caucho adhesivo 
tesamoll® Perfil E 6M X 9MM 
fácil de aplicar en ventanas y 
puertas, Duración 8 años. Resis-
tente a temperaturas de -50°C 
hasta +60°C. Formato blíster. 
Colores:blanco, marrón.

Cód. 8463, 8464
BURLETE CAUCHO “P”
TESA TAPE
Burlete de caucho adhesivo 
tesamoll® Perfil P. 6M X 9MM. 
Duración 8 años. Resistente a 
temperaturas de -50°C hasta +60°C. 
Formato blíster. Colores:blanco, 
marrón.

Cód. 74629
BURLETE DOBLE BAJO PUERTA
BURCASA
Medidas 95 cm. Color gris

Cód. 50075, 50074
BURLETE CAUCHO “P”
BURCASA
Medidas: 6 metros x 9 mm.
Colores: blanco, marrón.

Cód. 64228
BURLETE DOBLE  BAJO PUERTAS
TESA TAPE
Doble rollo aislante para puertas “Quita y 
Pon” gris 95cm x 25mm. Protege del frio y las 
corrientes de aire. Para desajustes de hasta 
22mm. No adhesivo.
Colores: blanco, marrón.

Cód. 50089
BURLETE FLECOS PARA VENTANA
BURCASA
Medida 7x5 mm. 6 Metros

Cód. 60967, 60968
BURLETE GARAJE 
ALUMINIO FLECOS. 
BURCASA
Aluminio. Para garaje. 
Medida 250 cm.
Colores blanco, negro.

Cód. 8453, 8456, 8459
BURLETE ESPUMA TESA-MOLL  
TESA TAPE
Burlete de espuma moll blanca universal. Para 
desajustes pequeños de 1 a 5 mm. Duración 2 
años. Suave y flexible.
Disponible: 10x9 - 10x15 - 10x25 mm. 

Cód. 8461, 8460
BURLETE TESA-UMBRAL  
TESA TAPE
Tira de caucho 1m x 38mm adhesiva que sella 
hasta 20 mm. Protege del frío, calor, polvo, 
ruido y corrientes de aire. Colores: blanco, 
marrón.

Cód. 97501
LAMINA REFLECTORA DE 
CALOR RADIADORES   
TESA TAPE
Lamina reflectora de calor de espuma 
de poliuretano cubierta de aluminio de 
1M x 700MM. Evita que el calor que 
emiten los radiadores se disipe por las 
paredes. Reflecta el calor del radiador 
hacia la habitacion. Adaptabñe a todo 
tipo de radiadores.

Cód. 50073, 50072
BURLETE CAUCHO “E”
BURCASA
Medidas: 6 metros x 9 mm. 
Colores: blanco, marrón.

5,75€

4,50€4,50€

3,75€ 5,75€

5,50€

1,95€

7,95€

1,75€

15,95€

1,75€ 2,75€

7,95€

1,95€desde desde



Cód. 97533
ESTUFA PARAFINA  DE  +  
BOMBA TRASVASE REGALO  
WEBBER
Potencia de  1,08 - 3,0 kW. Volúmen idóneo de la estancia de 
50 – 120 m3. Consumo: 0,113 – 0,323 ltr/hr. Autonomía del 
depósito: 15,5 – 44hrs. Capacidad del depósito: 5L. Función 
Timer: Programación de la hora de encendido del aparato 
Display Digital. Larga autonomía del depósito hasta 44hrs de 
funcionamiento continuo de la estufa.

Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Tu establecimiento más próximo
Precios válidos desde el 

27 de septiembre de 2014 al 09 de enero de 2015

Cód. 82087
BOMBA TRANSVASE MANUAL 
PARAFINA. ZIBRO
Facilita el trasvase de la parafina al depósito de 
la estufa. Utilizable también para el trasvase de 
líquidos en útiles de jardinería.

Cód. 89184
ESTUFA PARAFINA 2,2KW
WEBBER
Estufa Webber R 257 TC. Potencia 2.2 kw. 
Volúmen idóneo de la estancia de 35 - 80 m3. 
Modelo no regulable
Incluye tapa superior de seguridad. Sensor 
temperatura: La estufa se apagará en caso de 
ventilación insuficiente.Fabricado en Japón

Cód. 97529
ESTUFA PARAFINA 3 KW TAYOSAN 360.
TAYOSAN
Tipo: mecha de fibra de vidrio  sistema de seguridad: 
atmosférica y antivuelco. Potencia calorífica nominal: 
3.000W/h  color: gris. Consumo nominal de combustible: 
0,3l/h – 250gr/h  dimensiones: Alto x ancho x fondo 500 
x 470 x 310 (mm). Superficie mínima a instalar: 40 m3  
peso: 11 kg

6,95€

99,95€ 149,90€

RE
GA

LO

179,95€

COMBUSTIBLE DISPONIBLE EN SU ESTABLECIMIENTO


